IME Matematica 1995 - Militares

14 Questdo Valoe: 1.0

Resolva a equagio :"—5:34-5:2 +25x%-26 = 0 smabendo que uma das raizes §

3+ 34, ondei =,/ -]

2? Questio: Valor: 1,0

Sabendo que | =V -1 , caleuls: 1 +2i+3i%+ 45+ . +21i20

3* Queruio: Valoe: 1,0

Seja [ a fungdo definida por
Mnx,. sex< w/3
flx) =
ix+b smx> 7/3
a) Eacontre i valores dea o b de modoque (7 (7/3) exusta

b) Esboce o grafico da funcio oboda

4% Querudo: Valor: 1.0

Sepam dows circules, com mesmo rauo R |, tais que o centro de um estela ©-
ruado sobre & circunferéncia do outro. Determine:

a) As equagies das tangentes acs dows circulos nos pootos de intersecdo

b) © dnqulo entre esas tangentes nos pontos de intersecdo.

5? Questdo: Valor: 1,0

Dﬂmnllill|ﬂﬂl!ﬂlﬁhlmdﬂlmpﬂ1m1'li-h:
o pelas retas x = %2 2/ 2

6? Questio. Valor: 1,0
- 1
Determune s a sane I 3 converge ou ndo ¢ . em caso de conver-

nal 0"—4
géncm, calcule ma ioma.
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Ll

1‘, Q““ﬂu; Valer: 1.0

Sabendo que x & o drngulo internoc de um mingulo ABC , dé todes as solu-
cBes possiveis da sequints equacgio:

sen x *sen2x +sen Jx= 0

8? Questio: Valor: 1,0

Calcule o volume do séiido gerado pela sotaglo da figura plana abaixo em tormo

do sixo a .

a

&), JF S

rx
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gd Qu:ﬂlﬂ; Valor: 1.0

a) Sio dadeos um fngulo de vertcs A @ um ponto fixo P no seu intencr.
Uma reta variivel contendo P intercepta o3 lados do dngulc A nos pon-
tos B o E , conforme mostado na figura abaixo.

Prove que a soma dos inversos das dreas dos ningulos APB e APE ¢

CONItanta. A

b) Num triingulo ABC tris cavianas AD , BE ¢ CF concormem num

|
ponto interior P . Prove qua a soma dos inverscs das dreas dos tridngu-
los APE , PCD ., PBF & igual i soma dos inversos das areas dos wn

dngulos PCE , PBD & PAF .

10* Questdo: Valor: 1,0

18

l'.I.
Detarmine 0 maior termo no Jdessnvolvimento da kl r : ) , unlizando

o3 conceitos do bindmio de Newton.
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